
Kdaj se bomo v Centru
bolje in hitreje zdravili

V občini Ljubljana Center nimamo lastnega zdravstve-
nega doma. Zdravstvena služba dela večinoma v adaptira-
nih in zasilnih prostorih, posamezne enote so dislocirane
in niso niti strokovno niti funkcionaino urejene in pove-
zane med seboj.

Zato je v programu gradenj iz samoprispevka II najpo-
membnejši objekt, kt ga bomo zgradili v naši občini, prav
zdravstveni dom. Ocena investicijske vrednosti je
154.000,000 din.

Po določilih zakona o zdravstvenem varstvu opravlja
zdravstveni dom osnovno zdravstveno varstvo prebivalst-
va in mora imeti naslednje službe: službo splošne medi-
cine, službo zdravstvenega varstva žensk, otrok in mladi-
ne, službo zdravstvenega varstva borcev NOV, službo me-
dicine dela, prometa in športa, pneumoftiziološko službo.
zobozdravstveno službo, psihiatrično službo, patronažno
službo in osnovno higiensko epidemiološko sluzbo, če te
za območje zdravstvenega doma ne organizira Zavod za so-
cialno medlcino in higieno. Zdravstveni dom lahko oprav-
Ija v okviru nekaterih sluzb tudi specialisiiino zdravstve-
no varstix> prebivalstva.

Začetek gradnje novega zdravstvenega doma je pred-
viden v letu 1979. Gradbeni odbor je bil imenovan in je
imel že nekaj sestankov. Znotraj Zdravstvenega doma
Ljubljana Center pa se je formtrala strokovna komisija,
M je prlpravUa izTiodišča za programske osnove za grad-
njo objekta. Osnovno vodilo za delo ji je bilo, da čimveč
bolnikom v najkrajšem času zagotovi osnovno in specia-
listično zdravstveno varstvo.

Tako bo novi zdravstveni dom nudil predvsem boljše
in ugodnejše pogoje občanom Centra pri iskanju in zago-
tavljanju osnovnega zdravstvenega varstva. Poleg tega pa
bo imel organizirane tudi nekatere oblike specialističnega
zdravstvenega varstva, ki ga potrebujejo občani vseh Ijub-
Ijanskih občin posebno predšolski in šolski otroci, delavd
v proizvodnji in borci NOV.

Izhodišča za programske osnove je strokovna komisija
posredovala v obravnavo gradbenemu odboru, samouprav-
ni interesni zdravstveni skupnosti Ljubljana Center, sve-
tu za zdravstvo pri občinski konferend SZDL Ljubljana
Center jn isvršnemu svetu skupščine občine Ljubljana Cen-
ter. Jožica Žugelj


